
開催日 令和元年11月12日（火）

対象中学校区（会場） 本山中学校区（道泉地域交流センター公民館）

参加者数 22 人

アンケート回答者数 22 人

せとまちトーク アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・自分の意見と他の方の意見の比較のため

・前回出席したので、今回も参加

・自治会からの要請

・小中一貫校の通学路対応及び跡地利用で市側と協議会で検討しており意見を反映させた

い

・自治会より。学校問題の続きとして

・どのようなことをされているか知りたかった

・地域の未来について語り合いたかった

・地域の情報を知りたい

・議員の方々に意見を聞いていただきたかった

・自治会役員だから

・小中一貫校の成功のため

・市民の声を行政に届けてほしい

・行政や議会に不満。パフォーマンスで終わらせないでほしい

・地域の課題を市政にぶつけるため

・市議と直接話せる貴重な機会だと思ったから

・自分の意見も聞いてほしかった

・皆さまの意見が聞きたかった
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⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？
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⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・結局まとめが大まかで私たちの意見がきちんと伝わったかが分からなかったから

・議会改革がいわれるが、これだけで終わらないよう成果を出してほしい

・もう少し多くの住民が集まると良いと思う。特に若い方の参加

・運営することにやや力が入りすぎている感じがある。全体の時間のうちワークショップ

の時間をもう少し長く

・学童の母親の本音をよく聞いてください

・３回目だが同じような事ばかり。ちゃんと議論しているのか？

・今日のワークショップをいかして頂きたい

・議員さんと交流できる良い機会

・結果が実を結ぶように見届けたい

・開催方法に一考されたい
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・どれだけの成果が出るか期待しています

・住民の要望は必ず実現されること

・素直な意見を真剣に対応してほしい

・学童の母親の本音をよく聞いてほしい。地区運営の人の本音の聞きだしをしてほしい。

・正確な情報をすみやかに流してほしい

・せとまちトークがパフォーマンスで終わらないように、進捗情報を知りたい

・様々な立場の市民の立場に立って、行政を監視していただきたい。議会と行政が近すぎ

るように思う

・議会に期待するとともに、私たちも日常もっと関心をもつべきと痛感しました。

・テーマをしぼって、このスタイルで行っては

・連区内の活性化を進めてほしい。過疎地になっています。

・一生懸命お願いします

⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・温暖化対策も待ったなし


